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88% WOULD CONSIDER RECOMMENDING  
THE COURSE TO OTHER STUDENTS

77% RESPONDED POSITIVELY  
TO THE INTERACTIVE FEATURES

Fun way to learn new information on a topic. Feedback throughout 
keeps you on track. Really enjoyed this whole course!

Better than books, more interactive and not too much information.

A variety of different learning resources helped to  
keep focused as it was not just all listening or reading.

The questions forced me to use critical analysis.

Layout is eye-catching and engaging.

Colourful, eye-catching, images were funny.

94% LIKED THE VISUAL DESIGN  
AND LOOK OF THE COURSE

All quotes have been taken directly from student feedback in a focus group 
run at the University of Salford, Sept 2019.



94% LEARNT SOMETHING VALUABLE DURING THE FOCUS GROUP

I should stop and think properly instead of jumping to conclusions.

How to search and discover info that is both relevant  
to the question and from a reliable source.

Good balance of not too basic but not too advanced.

Makes you stop and think.

Interesting, engaging, clear, concise.

Information on each slide wasn’t overwhelming.

59% CONSIDERED THE COURSE TO BE CHALLENGING BUT ACHIEVABLE

88% AGREED CONTENT WAS WELL-EXPLAINED 

All quotes have been taken directly from student feedback in a focus group 
run at the University of Salford, Sept 2019.
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